Вступ до аспірантури у 2017 році

ПРО УМОВИ ПРИЙОМУ ДО АСПІРАНТУРИ

До аспірантури на конкурсній основі приймаються особи, які здобули вищу освіту ступеня магістра (спеціаліста). До вступних випробувань допускаються особи, які вчасно подали всі необхідні для вступу документи згідно з правилами прийому до Університету. Приймальна комісія може відмовити особі в допуску до проходження вступних випробувань до аспірантури виключно у зв’язку з неподанням в установлений строк документів, визначених правилами прийому.

Прийом документів на конкурс до аспірантури у 2017 році планується з 25 серпня 2017 року по 31 серпня 2017 року з 10.00 до 12.00 та з 14.00 до 17.00 (к.247- 1 корп.)
25.08. 17 р. – ЗФ, ННК «ІПСА», ПБФ, ВПІ, ІЕЕ

28.08. 17 р. – ФЕА, ФПМ, ФМФ, ІФФ

29.08. 17 р. – ІХФ, ТЕФ, ММІ, ХТФ, ФЕЛ

30.08. 17 р. – РТФ, ІТС, ФІОТ, ФТІ, ФАКС

31.08. 17 р. – ФБМІ, ФБТ, ФСП, ФЛ, ФММ

Перелік документів, що подаються для вступу до аспірантури:

заява про прийом до аспірантури подається на ім’я ректора (бланк заяви  розміщений  у розділі «Документи» за адресою aspirantura@kpi.ua;

анкета (бланк знаходиться у розділі «Документи»)+ фото (1шт., приклеїти);

копія диплома магістра (спеціаліста) із зазначенням здобутої спеціальності (кваліфікації), завірена відділом кадрів за місцем роботи або навчання, та копія додатку до нього;

копія трудової книжки (у разі її наявності, завіряється відділом кадрів за місцем роботи);

витяг з протоколу засідання Вченої ради факультету, інституту про рекомендацію до аспірантури (подають тільки випускники поточного року, що рекомендовані вченими радами факультетів, інститутів до вступу до аспірантури – за наявності; всі інші абітурієнти – не подають по цій позиції нічого);

дослідницька пропозиція вступника з візою зав. кафедри та письмовим висновком наукового керівника;

список опублікованих наукових праць та винаходів, завірений зав. кафедри за місцем підготовки (а також ксерокопії 2-3 публікацій) з відгуком наукового керівника;

ксерокопія довідки про присвоєння ідентифікаційного коду;

ксерокопія паспорту (1, 2 сторінки та сторінка з реєстрацією);

паспорт та диплом (оригінали) подаються особисто;

30 аркушів паперу (формат А4);

Реєстраційна інформація в форматі MS Excel (завантажити зразок) надсилається електронною поштою до 15.08.2017 р. на адресу aspirantura@kpi.ua).

Особа, яка подає для вступу до аспірантури диплом, що виданий іноземним вищим навчальним закладом, допускається до вступних випробувань на рівні з іншими особами. Зарахування такого вступника здійснюється в разі успішного складення ним вступних випробувань та прийняття вченою радою Університету рішення про визнання його диплома.

Прийом документів від осіб, які вступають на основі ступеня магістра (спеціаліста) проводяться з 25.08.2017 р. по 31.08.2017 р.

Вступні випробування для осіб, які вступають на основі ступеня магістра (спеціаліста) проводяться з 01.09.2017 р. по 12.09.2017 р.

Рейтинговий список вступників на основі освітньо-кваліфікаційного рівня магістр (спеціаліст) оголошується не пізніше 15 вересня 2017р.

 
Вступні випробування до аспірантури Університету складаються з:

  вступного іспиту із спеціальності (в обсязі програми рівня вищої освіти магістра з відповідної спеціальності);

особам, які  вступають до аспірантури з іншої галузі знань (спеціальності) ніж та, яка зазначена в їх диплом і магістра (спеціаліста), можуть бути призначені додаткові вступні випробування. Додаткові вступні випробування оцінюються за шкалою “зараховано” “незараховано”. Вступник, що отримав “не зараховано” до складання вступних випробувань не допускається.

  вступного іспиту з іноземної мови (за вибором Вченої ради вищого навчального закладу (наукової установи) в обсязі, який відповідає рівню B2 Загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти). Вступник, який підтвердив свій рівень знання, зокрема англійської мови, дійсним сертифікатом тестів TOEFL, або International English Language Testing System, або сертифікатом Сambridge English Language Assessment, звільняється від складання вступного іспиту з іноземної мови. Під час визначення результатів конкурсу зазначені сертифікати прирівнюються до результатів вступного випробування з іноземної мови з найвищим балом.

Послідовність складання вступних іспитів до аспірантури наступна:

додаткове вступне випробування (в разі необхідності);

іноземна мова;

спеціальність.

Особам, допущеним за рішенням Приймальної комісії до вступних іспитів в аспірантуру, надається відпустка для підготовки та складання іспитів згідно з чинним законодавством України.

Для проведення вступних випробувань на основі здобутого ступеня магістра (спеціаліста) створюються предметні комісії. Вступні іспити до аспірантури проводяться предметними комісіями.

Програми вступних випробувань до аспірантури оприлюднюються на веб-сайтах КПІ ім. Ігоря Сікорського, факультетів (інститутів), відділу аспірантури та докторантури.

Конкурсний бал (КБ) вступника до аспірантури формуватиметься (за 100-бальною шкалою) за формулою:

КБ= 0,5×ІС+ 0,3×ІМ+ 0,15×ДБ+0,05×БД, де:

ІС- оцінка вступного іспиту із спеціальності;

ІМ- оцінка вступного іспиту із іноземної мови;

ДБ- додаткові бали за навчальні та наукові досягнення;

БД- середній бал додатку до диплому про вищу освіту (за 100-бальною шкалою)

Порядок нарахування додаткових балів за навчальні та наукові досягнення

	Навчальні та наукові досягнення
	Кількість балів

	публікації у фахових виданнях
	10 (кожна стаття)

	публікації у виданнях, які включені до наукометричних баз Scopus або Web of Science
	20 (кожна стаття)

	диплом переможця та призера міжнародних та всеукраїнських студентських олімпіад
	перше місце- 20друге місце- 15 третє місце-10

	патент або авторське свідоцтво
	15


додаткові бали за навчальні та наукові досягнення не повинні перевищувати 100 балів.

Рейтинговий список вступників за категоріями формується в наступній послідовності:

– вступники, які мають право на зарахування за конкурсом;

– вступники, які не рекомендовані на зарахування на місця, що фінансуються за кошти державного бюджету;

– за рейтинговим балом вступника від більшого до меншого.

У списку вступників рекомендованих до зарахування зазначаються такі самі дані, що і в рейтинговому списку.

Результати вступних випробувань до аспірантури дійсні для вступу до Університету протягом одного календарного року.

Перескладання вступних випробувань не допускається.

Зарахування до аспірантури – з 01 жовтня 2017 року

Нормативний строк підготовки доктора філософії в аспірантурі становить чотири роки.

Розмір стипендії аспіранта денної форми становить 4018 грн. на місяць.

ДО УВАГИ АБІТУРІЄНТІВ!

Національний технічний університет України “Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського” проводить прийом до аспірантури для підготовки докторів філософії:

1) за державним замовленням:
для врегулювання відносин між аспірантом і Університетом укладається договір.

2) понад державне замовлення:
на підставі договорів, укладеними між КПІ ім. Ігоря Сікорського та вступниками до аспірантури (або установами, організаціями, що направили їх на навчання), якими передбачається повне відшкодування витрат на їх підготовку;

документи на конкурс до аспірантури подаються з гарантійним листом підприємства, організації про відшкодування вузу витрат на підготовку контрактника; середня вартість підготовки контрактника уточнюється щорічно, становила в 2016 році суму 17900 грн. за навч. рік (стипендія не входить до вартості підготовки)

Оплата за навчання – у вересні 2017 року.

Підготовка в аспірантурі передбачає виконання особою відповідної освітньо-наукової або наукової програми Університету за певною спеціальністю та проведення власного наукового дослідження. Невід’ємною складовою освітньо-наукової програми аспірантури є підготовка та публікація наукових статей.

Аспіранти проводять наукові дослідження згідно з індивідуальним планом наукової роботи, в якому визначаються зміст, строки виконання та обсяг наукових робіт, а також за планований строк захисту дисертації протягом строку підготовки в аспірантурі.

Індивідуальний план наукової роботи погоджується здобувачем з його науковим керівником та затверджується вченою радою вищого навчального закладу або вченою радою відповідного структурного підрозділу протягом двох місяців з дня зарахування здобувача до вищого навчального закладу.

Індивідуальний план наукової роботи є обов’язковим до виконання здобувачем відповідного ступеня і використовується для оцінювання успішності запланованої наукової роботи.

Порушення строків виконання індивідуального плану наукової роботи без поважних причин, передбачених законодавством, може бути підставою для ухвалення вченою радою вищого навчального закладу рішення про відрахування аспіранта.

Особа, яка раніше навчалася в аспірантурі за державним замовленням і не захистилася або була відрахована з неї достроково, має право на повторний вступ до аспірантури за державним замовленням лише за умови відшкодування коштів, витрачених на її підготовку, у визначеному Кабінетом Міністрів України порядку.

Підготовка в аспірантурі завершується захистом наукових досягнень аспіранта спеціалізованій вченій раді.

Електронна адреса відділу аспірантури та докторантури для листування: aspirantura@kpi.ua
тел. 236-2149

Детальна інформація на сайті www.aspirantura.kpi.ua
